

# 绿色景观亮点纷呈 眉山城区越来越美

本报记者 王允浩 文/图



大力实施增绿添绿行动、大力实施绿化品质提升行动……2015年，市城管执法局强力推进“绿海明珠”建设工作，积极履行中心城区部分项目牵头职责，做好中心城区建设项目的督促指导工作，配合市绿海办、市委督查室、市政府督查室做好督查工作，全面超额完成目标任务。

“增加重点区域花境绿化景观，包括城市主干道路交叉口、重要绿地节点。如此一来，营造出疏密有致、丰富多彩的艺术美感。”市园林局相关负责人表示，在市政府转盘、红新路转盘、旭光小区南门转盘及各城市交通岛等多处重点区域更新栽植了多年生多色彩花卉草本植物。

现出越来越丰富的绿色景观亮点，不时带给人们视觉上的惊喜。在西来堰大桥水碾河段园林景观工程建设中，按期完成项目绿道、自然驳岸、植物栽植、停车场、管理用房等园林景观工程，并初步竣工验收成功。“该项目种植成活率高，树种选择合理，品种丰富，乔灌搭配科学，色彩搭配具有艺术性，栽植密度高，栽植规范，管护效果好，营造出了优美的景观效果。”据相关负责人介绍。

眉山城区新建市政道路配套绿化工程建设城市干道景观绿化建设，在“绿海明珠”大会战中强力推进，同运南街、同运北街等新建市政道路配套绿化工程建设完成。为形成以竹文化为主题，辅以腊梅、枫叶科学组团的桥头滨江生态绿地，利用眉州大道岷江二桥北侧、启明星花园以东的规划绿地进行打造“东坡竹园”生态绿地景观。目前，项目厕所、农家小院附属建筑已完成基础建设，主入口工程基础建设完成，地下管线预埋，乔木、竹类

栽植等工程建设也已完成。市城管执法局积极响应“绿海明珠”立体绿化建设口号，在岷江二桥桥墩、护坡墙体栽植爬山虎560株；在老泉桥和颍滨桥中间隔离带分别栽植花叶常春藤1600株、迎春花2500株；在西来堰大桥桥墩下栽植爬山虎2400株；在城区6座垃圾地库、10座公厕墙体栽植爬山虎3400株。补植行道树520余株；眉州大道、东坡大道、文忠路等路段补植灌木，共计约23万余株；升级改造节点绿化建设，主要栽植多年生草花15800盆、时令草花22700盆、三角梅8株、汀步300米以及安装休闲座椅6套。

2015年以来，通过开展园林绿化项目工程建设、植树活动、居住小区、机关事业单位绿化等增添添绿工作，建成区绿地面积大幅提高，截至目前，新增绿地30公顷，建成区绿化覆盖率达到39.2%，圆满超额完成目标任务。同时，积极开展“绿色基地”创建活动。



## 丹棱县卫计局：新春显真情 寒冬送温暖

本报讯(彭勇 王绍奎 文/图)新春走基层，温暖百姓心，在新春佳节即将到来之际，昨(27)日，丹棱县卫计局慰问组前往张场镇金花村，开展“走基层、解难题、办实事、惠民生”寒冬送温暖活动，看望慰问老党员、贫困户、残疾困难户，送去该县卫计系统的关怀和温暖，并向他们致以新春佳节的问候和祝福。

“老人家，你的身体好吗？生活上有啥困难？”在金花村1组残疾人吴朝成家，慰问组一行与他亲切交谈，详细询问了老人的身体、生活和收入情况，并祝愿老人春节快乐，身体健康。

随后，慰问组一行3个小组分别前往21户老党员户、贫困户、残疾困难户

的家中，与他们“拉家常”，详细了解他们的家庭情况、经济状况等，积极为他们发展生产、看病就医、增加收入等出谋划策，并为他们送上了春节慰问金和慰问品，鼓励他们在党和政府的关怀下，勤劳致富，不等不靠，争取早日脱贫致富。

慰问活动中，慰问组一行与金花村领导班子及村民代表进行了座谈交流，征求干部群众对脱贫工作的意见建议，并就2016年对口扶贫内容、扶贫举措与村领导班子交换了意见，共同拟定以“开源增收、扶贫解困”为切入点，强化产业扶持，不断完善基础设施建设，让困难群众早日实现脱贫致富奔小康。



慰问组到基层进行走访慰问。

## 眉山市妇幼卫生工作例会召开

本报讯(谢红 姚晓宇)1月22日，眉山市2015年第四季度妇幼卫生工作例会召开，各区、县妇幼保健院保健部主任、信息员、项目管理员参加会议。会议要求，各区县妇幼保健院保健部主任和信息员要紧跟妇幼卫生创新发展新形势，认真规划好2016年保健工作，

提高对妇幼卫生信息重要性的认识，落实主体责任。要加强对乡镇妇幼卫生信息员培训，提高收集统计上报能力。要强化对妇幼卫生信息相关概念的理解，统计方法的规范、掌握管理率的计算公式。要加强核实、审查、漏报调查并及时补报，以确保数据的真实性、准确性和逻辑性。

## 质监贴心服务常态化 2015年为民办实事435件

本报讯(汪虹)为继承发扬党的优良传统，践行全心全意为人民服务宗旨，市质监局结合自身职能，以“我为群众(企业)办实事”专项活动为载体，开展形式多样、内容丰富的服务项目，真正做到为群众、为企业办实事。

在“我为群众(企业)办实事”专项活动中，该局领导率领各相关科室及直属单位的干部职工，坚持深入基层、深入企业、深入群众，积极问需于民，按照“走基层、解难题、办实事、惠民生”的总原则，一是立足质监职能，开展宣传活动。充分利用“3·15”、“5·20”世界计量日、质量月、世界标准化日等节点，将电梯、锅炉等特种设备安全使用常识、计量知识、认证认可知识和质监法律知识制作成简洁明了、通俗易懂的宣传资料，深入企业、社区、乡村进行宣讲发放，现场接受群众咨询，提高产品质量识假辨假及自我保护意识。二是主动深入企业、力帮企业所需。该局始终秉承服务产业促发展的理念，深入企业开展走访调研活动，了解企业的生产经营状况，听取企业的意见和建议，为企业

发展提供质量、标准、计量、认证和安全监察全方位“保姆式”服务，帮助企业解决实际问题，助推企业产品质量提升。三是开展志愿服务活动，真情服务于民。积极开展“计量惠民”、“特种设备安全知识进社区、进企业”活动，面对面将安全知识和责任落实到每位操作者手中。此外，该局还积极响应市直机关工委和市精神文明办号召，开展“邻里守望爱在身边”、“金秋助学”、“敬老爱老”、“文明引导志愿服务”、“暖冬行动”、“关爱贫困母亲”、“无偿献血”等一系列志愿服务活动。一年以来，该局坚持把为民办实事活动实行每月一晒，全年共晒出宣传展板12期，晒出为民办实事435件，全局上下已形成了一种自觉为民、为企业办实事的良好风气。

该局主要领导表示，将继续围绕服务群众这条主线，把维护群众切身利益作为立足点，团结拼搏，积极作为，全心全意为群众、企业解决实实在在的困难和问题，真正做到民有所想、民有所为，民有所呼、民有所应，民有所盼、民有所干，扎扎实实解民忧、惠民生。

## 他们将无缘春运！ 我市公布一批记满12分驾驶人

本报讯(贾惠娟 记者 古良驹)春节临近，我市新公布了一批记满12分的驾驶人，他们将无缘春运。

具体名单如下：  
1.姓名：王义勇 性别：男，身份证号：511130196608163417 家庭地址：四川省青神县黑龙镇曹庙村3组 工作单位：四川眉山金马汽车运输有限公司金汇分公司 现准驾车型：B1B2 原准驾车型：A2

2015年11月29日，因在青神县眉青路机械大道宋桥红绿灯路段发生交通事故，于2015年12月29日被注销最高准驾，目前已取消参加2016年的春运资格。

2.姓名：李月星 性别：男，身份证号码：51112219701106295X 家庭地址：四川省眉山市东坡区多悦镇三圣村1组 工作单位：四川省眉山市万通运业有限公司 现准驾车型：A2

2016年1月11日7时许，驾驶川

Z23315号中型普通客车行驶至眉山市东坡区多悦镇多悦至华藏寺县道(多悦镇场口)时实施了公路客运车辆载客超过额定乘员20%的违法行为。眉山市公安局东坡区分局交警大队已按照《刑法》修正九的相关规定，对驾驶人李月星采取取保候审的刑事强制措施，目前已取消参加2016年春运资格。

据市公安局交通警察支队相关负责人介绍，春运启动前重在曝光警示，支队将继续通过省、市媒体和网络公布一批严重违法、严重违法危险驾驶刑事案件典型案例，公布一批记满12分无缘春运的驾驶人，公布一批因发生重大以上事故被追究刑事责任的企业法人和管理人员，公布一批终生禁驾人员名单，形成强大震慑，对春运期间各种违法行为保持高压态势，保护人民群众生命财产安全。

## 加强安全教育培训 提高安全理念意识 东坡区计生服务站邀请省级专家现场授课



生动活泼的讲解现场。

本报讯(记者 王小普 文/图)为进一步提高医护人员的安全意识，1月26日，东坡区计生服务站邀请省安全教育培训中心教育现场授课，加强和提升了该站医护人员的安全理念。

在近2个小时的讲解中，教育结合地震、火灾案例视频进行了深入分析，让大家掌握了灾害发生后如何逃生自救的方法，同时，结合家庭安全隐患和

汽车驾驶安全等进行全面讲解。此次培训讲解生动活泼，观摩互动环节掌声不断，课后提问大家积极踊跃，培训让大家对如何预防安全事故的发生有了更深入的了解，掌握了更多应对安全事故发生后如何处置的方法和技巧。参加培训的人员表示，此次讲解易懂易学，不管是在工作还是生活中都非常实用。

**鑫福年年 一给你满满的幸福**

客户服务热线 95519 www.chinalife.com.cn 中国人寿 CHINA LIFE 相知多年 值得托付

**成都银行 五周年庆典 感恩有你 福到礼到**

活动时间 2016年1月1日—2016年3月31日

活动内容 办理业务即可获红包一份或新春对联一份

办理指定业务，即可参与抽奖活动，最高可中价值500元礼品，中奖率100%。

“扫我”有礼

活动时间 2015年12月1日至 2016年3月31日

活动内容 关注我分行微信公众号 即可到网点领取价值10元小礼品一份。

成都银行眉山分行 微信公众号

## 新设备新技术新突破 时刻为患者解除痛苦

### 眉山心脑血管病医院成功开展眉山地区首例先天性心脏病介入封堵术

刘平(眉山心脑血管病医院副院长、副主任医师、心血管内科主任)：  
A.先天性心脏病“房间隔”缺损手术：

1月24日，眉山心脑血管病医院做了两台先天性心脏病的介入封堵治疗，其中一台是先天性心脏病“房间隔”缺损。在母亲妊娠期，病人的病已经形成，五十多岁才发现。通过心脏超声的检查发现此病，一经发现就要采取治疗，不能拖，因为先天性心脏病容易引发“艾森曼格综合症、肺动脉高压”等并发症，彻底丧失手术治疗的时机。该院医生表示：尽早发现，尽早治疗，是可以根治的。

在谈到治疗方法时，医生介绍：一是心脏外科开胸方法；二是心脏内科介入封堵方法，用封堵器将缺损堵住，说得简单点，心脏里头有一个洞没有补上，介入的意思就是把那个洞给补上，这样即可根治疾病。该治疗方法的优点在于：不用开刀、不用开胸、不用麻醉、不用呼吸机，采用局部麻醉，病人术后次日可下床，术后三天可出院。百分之九十的患者都是通过介入方法治疗，剩下百分之十采用心脏外科医生去做。

据医生介绍，该患者能活到五十多岁，说明心脏病对他的影响相对较小，若房间隔缺损面积大的话，即孔的

直径越大，影响更大，孔直径小，影响会相对较小。主要会影响：一是患者生长发育，相对别人更迟缓；二是比别人容易感冒受凉；三是劳动耐力少一些。

目前，国家报销政策对先天性心脏病有倾斜。婴儿期就在筛查，筛查出就需要治疗，三岁之前一般不介入治疗，现在医院所有的介入耗材是为三岁之后的小孩准备的，如未满三岁，会等其三岁后再进行治疗，因为有些小孩在三岁前还有闭的可能性。有些小孩儿，两岁半就可以做了，因为通过观察，他的孔闭不了。

延安大学咸阳医院张教授被称为“世界封堵王”，做这种手术例数最多，经验最丰富，他的下一步想法是，如果能针对这些患者从红十字会、民政部门争取到基金的话，争取能免费给这些孩子做手术。

B.房间隔缺损+卵圆孔未闭  
针对此类疾病，医生表示，通过术前右心导管检查，发现其是两种先天性心脏病混合，除了房间隔缺损(缺损较小)，还有卵圆孔未闭。卵圆孔未闭，是婴儿时期我们心脏在母亲体内进行血液循环的通道。但婴儿出生的时候，婴儿啼哭，左房压力升高，挤压卵圆孔发生功能性闭锁，我们所有人应当都在三岁以后会发生器质性闭锁，如果三岁以后不闭，我们称之为卵圆孔未闭。大多数人的卵

圆孔是闭的，但是，我们现在健康人群中大概有百分之二十到三十的人存在卵圆孔未闭，但大多数人没事，只有一小部分人由于某种特殊因素会发生反常栓塞。近年来我们发现，很多的卵圆孔未闭和不明原因的脑梗塞、偏头痛、晕厥是有密切关系的。

这例患者是一个45岁的男性患者。一个月以前因为脑梗塞在神经内科住院，住院期间发现房间隔小的缺损。同时，通过术前检查，发现有卵圆孔未闭，我们找到病人脑梗塞的原因，即心脑同治，即脑袋有问题，实际病源在心脏上。

举例：原以色列总理沙龙，就死于此病。医生在检查过程中，未发现其卵圆孔未闭，以脑梗塞就诊，打溶栓药，药物过量或是特殊体质原因，激发出血，最后死于美国。这个病例和沙龙一模一样，存在卵圆孔未闭向左到右分流，导致病人出现反常栓塞，从而导致脑梗死。简单来说：动脉血是干净血，静脉血是脏血、受污染的血，卵圆孔总是有一部分静脉血反流到动脉血里。污染的水就把你干净的水给污染了，这样就容易产生问题。

这样我们手术也是通过介入的方法，半个小时基本就做完，把卵圆孔和房缺，这个异常的通道一封堵，也是用伞的方法，这样就不再从左向右反流栓塞。就把病人的问题解决了，将来预

防脑梗塞这些问题都解决了。房间隔和卵圆孔在心脏内相距不远，基本在一块儿，通过一个封堵器，把两个洞都给堵住。实际好多人你再去查的话，病根可能来源于心脏。近年来发现一些不明原因的脑梗塞，实际上来源于心脏。

怎么发现卵圆孔？通过体检，普通体检难以发现，要专门查这一项，对卵圆孔诊断，最精标准是食道超声；用食道探头，像做胃镜一样吞下去，由于食道和左心房挨着，可以最近距离观察心脏内部的结构、形态，有没有卵圆孔未闭、房缺，这是诊断的精标准。随着我们生活水平的提高，这类疾病在我们国家还处于上升期，只有对大家危害到一定程度后，大家都意识到这种疾病对大家身体的危害性，政府认识到对整体社会的危害性后，政府层面采取措施，我们自发的健康意识跟上，这类疾病的发病率才能下降，提高大家的健康意识，对心脑血管疾病预防的概念。

**正健(眉山)生殖健康医院**

- 泌尿外科专业
- 妇科专业
- 皮肤病专业
- 生殖健康与不孕症专业

联系电话：38303333  
地址：东坡区三苏大道80号  
(川)医广[2012]第 06-25-227